

十一部门联合发文推动新型信息基础设施协调发展

新华社北京9月4日电 记者4日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、中央网信办等十一部门联合印发通知,从全国统筹布局、跨区域协调、跨网络协调、跨行业协调、发展与绿色协调、发展与安全协调、跨部门政策协调等方面明确具体举措,推动新型信息基础设施协调发展。

新型信息基础设施主要包括5G网络、光纤宽带网络等网络基础设施,数据中心、通用算力中心等算力基础设施,

施,人工智能基础设施、区块链基础设施等新技术设施。

工业和信息化部有关负责人说,随着新一代信息通信技术演进发展,新型信息基础设施的功能和类型更加多样,体系结构更加复杂,与传统基础设施的融合趋势更加凸显,但不协同、不平衡等发展问题日益突出,亟需面向各类设施,统筹各方力量,加强协调联动,推动均衡发展。

通知结合新型信息基础设施的技

术发展趋势和经济社会发展需求,明确加强全国统筹规划布局、加强跨区域均衡普惠发展、加强跨网络协调联动发展等七方面工作。其中提出,统筹规划骨干网络设施,优化布局算力基础设施,合理布局新技术设施。有条件地区要支持企业和机构建设面向行业应用的标准化公共数据集,打造具有影响力的通用和行业人工智能算法模型平台。

“要从整体效率效益、安全、需求、

均衡发展等角度,进行战略性布局、整体性建设。”工业和信息化部有关负责人说,要解决不同专业设施之间的协同建设问题,完善信息基础设施与其他基础设施跨行业共建共享机制,从网络安全、数据安全、稳定安全运行等方面提升信息基础设施安全能力。

此外,通知还提出,加强跨部门政策协调,发挥要素配置牵引作用,协同推进跨领域标准化工作,加大投融资支持。

公安机关网安部门指导互联网平台强化自律自治

新华社北京9月4日电 (记者熊丰)记者4日从公安部获悉,公安机关网安部门在持续高压严打网络违法犯罪、强化网络乱象治理的同时,指导超大型互联网平台切实压实主体责任,充分发挥公约协议的自律自治作用,共同营造清朗网络空间。

受“流量经济”刺激,个别网民为博眼球、求关注,频繁发布“改头换面、张冠李戴”式不实信息,进行造谣诽谤、恶意炒作,更有甚者,多次发布“移花接木、指桑骂槐”式谣言信息,侮辱谩骂、攻击诋毁他人,或挑起对立、煽动拉踩,借此博取流量,以达快速涨粉、谋取非法利益之目的,严重扰乱社会秩序和网络空间秩序,危害广大网民合法权益。

在公安机关网安部门指导下,各大互联网平台积极响应。有的视频平台发布《关于更新“违规蹭热不当获利”内容治理规范的公告》,明确要求“账号不得借热点事件,仿冒、不当关联当事人与涉事品牌,并借此发布虚假营销信息违规蹭热,引发关注后不当获利”,严禁利用“虚假身份”“虚假内容”“虚假营销”“虚假流量”不当获利。有的内容分享平台发布《关于“违规蹭热”内容治理新公告》,明确提出请勿冒充他人、请勿发布虚假的内容、请勿通过不当方式引流、请勿批量发布同质化低质内容、尊重原创并分享真实内容。有的互联网公司发布《关于进一步加强“体育饭圈”专项整治的公告》,严厉打击对

运动员、教练员发布恶意攻击谩骂言论,甚至造谣抹黑、挑动对立,煽动运动员粉丝群体进行拉踩引战等行为。有的互动平台启动“体育饭圈生态治理”专项行动,并发布相关公告,持续加强违规内容及账号处置,加强用户教育引导与违规行为公示,完善治理措施和手段,让追星行为回归理性,在合法、合规、合理框架之内。

公安机关网安部门有关负责人表示,网络不是法外之地,维护网络空间安全是各方共同的责任义务,网络空间清朗有序也是大家共同的愿望。公安机关将继续加强互联网安全监管,坚决整治违法违规问题突出的平台,依法处理相关人员,切实维护广大人民群众合法权益和网络生态秩序。



9月4日,参观者在北京故宫博物院观看月曼清游图册。

近日,“千秋佳人——故宫博物院藏历代人物画特展(第四期)”在北京故宫博物院文华殿开展。此次展览共展出故宫博物院珍藏的83件人物仕女画。六朝的秀骨清像,盛唐的秾丽丰肥,宋元的端严秀丽,明清的纤细娇柔,呈现出仕女画发展脉络和风格流变。

新华社记者 金良快 摄

天津出台18条措施支持留学回国人员来津创业

新华社天津9月4日电 (记者栗雅婷)近日,天津发布了《关于支持留学回国人员来津创业 服务新质生产力发展的若干措施》(以下简称《若干措施》),《若干措施》共18条,通过加大资金支持力度、推动孵化平台建设、举办标志性引才活动、营造良好发展环境等举措,为优秀留学回国人员来津创业提供全方位的支持。

在留学回国人员资金支持方面,《若干措施》提出,符合相关条件的,可享受最高30万元的个人创业担保贷款额度、最高400万元的小微企业创业担保贷款额度,给予遴选的潜力型企业30万元资金资助、初创型企业20万元资金资助,入选创业启动支持计划的项目还将获得最高100万元创业资金支持。

《若干措施》提出,给予创业载体最高50万元年度奖励资助,给予博士后科研工作站一次性30万元建站补贴等,有力推动留学人员创业园、博士后科研工作站、各类创新联合体、综合服务机构等重点平台载体的发展。

此外,天津将通过组织海外人才招聘、“海外赤子津门行”、“海河英才”创新创业大赛等标志性引智活动,开辟国家和天津市重点人才项目、职称直接申报评价、政府特殊津贴表彰等项目申报绿色通道,提供出入境便捷服务、发放“海河英才”卡、落实社会保险待遇、设立留学回国人员档案专库等服务保障,让留学人员“有用武之地,无后顾之忧”。

天津市人社局副局长郑巴音表示,《若干措施》的出台,是天津深入贯彻落实人才强市战略,持续深化人才发展体制机制改革,加快集聚更多优秀留学回国人员来津创业的又一重大创新举措,进一步丰富了留学回国人员创业支持政策体系,在鼓励留学人才发挥能力才干、帮助留创企业快速健康成长上发挥重要作用,将为天津发展新质生产力提供人才支撑。



9月4日,游客在水上森林栈道上游览。

初秋时节,杭州青山湖水上森林近百亩池杉、落羽杉和水面的浮萍相映成趣,呈现出幽静的生态景观。

杭州:绿野仙踪 水上森林

新华社记者 翁忻旸 摄

襄垣县新胜达电化有限责任公司碳基工业循环经济一体化32.2万吨电石项目环境影响评价二次公示

我公司拟建设“襄垣县新胜达电化有限责任公司碳基工业循环经济一体化32.2万吨电石项目”,根据《中华人民共和国环境影响评价法》和生态环境部《环境影响评价公众参与办法》(部令 第4号)的规定,现向公众公告如下信息:

一、《襄垣县新胜达电化有限责任公司碳基工业循环经济一体化32.2万吨电石项目环境影响报告书(征求意见稿)》全

文网络链接;查阅纸质版报告书请通过电话、电子邮件、传真或信函等方式联系建设单位;

二、征求意见的公众范围:以厂址为中心,周边2.5km内受影响的公民、法人和其他组织等;

三、公众意见表的网络链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1jYbzOFGYasWBpX7kTBbBxw>

pwd=p5vs 提取码: p5vs

四、公众提供意见的主要方式和途径:

1)直接通过电话、电子邮件、传真或信函等方式给建设单位提出对项目的意见和建议;2)申请参加公众参与座谈会,提出对该项目的意见。

五、公众提出意见的起止时间:2024

年9月5日至2024年9月19日

建设单位名称:襄垣县新胜达电化

有限责任公司

联系地址:长治市襄垣经济技术开发区

联系人:赵先生

联系电话:15934397222

邮 编:030499

邮 箱:75206510@qq.com

襄垣县新胜达电化有限责任公司

2024年9月5日